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PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº ______________/2025 
	  

	 Senhor Presidente,	  

	 Requeiro ao Exmo. Senhor Presidente da Assembleia Legislativa da 
Paraíba, ouvida a Mesa, seja encaminhado o presente requerimento de Pedido de 
Informações ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, 
nos termos do artigo 18, XVI do Regimento Interno c/c com o artigo 53, § 2º da 
Constituição Estadual, para que, no prazo de até 30 (trinta) dias, preste à esta 
Casa Legislativa informações oficiais sobre o andamento das obras de 
reforma da Casa da Cidadania do Açude Velho, no município de Campina 
Grande. 

	 Em matéria publicada no portal oficial do Governo do Estado da Paraíba, 
com data de 23 de janeiro de 2024, o governador em exercício anunciou a reforma 
da unidade da Casa da Cidadania localizada no Açude Velho, em Campina Grande, 
com o objetivo de oferecer melhores condições de atendimento à população e 
garantir acessibilidade e conforto aos usuários e servidores. 

	 Considerando a relevância dos serviços prestados pela referida unidade que 
concentra emissão de documentos, atendimento previdenciário e outros serviços 
essenciais à população e o impacto positivo que a obra representa para a 
comunidade local, solicita-se: 

	 Informações requeridas: 

1. Qual o cronograma atualizado da obra? 

2. Qual o percentual de execução física e financeira até a presente data? 

3. Qual a empresa contratada para execução dos serviços e o valor total do 
contrato? 
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4. Há previsão oficial para a entrega da obra? 

5. Quais os serviços que estarão disponíveis à população após a conclusão 
da reforma? 

A presente solicitação visa exercer a função fiscalizadora constitucional do 
Parlamento Estadual, além de permitir que este mandato mantenha a população de 
Campina Grande e região devidamente informada sobre o andamento da reforma 
de um equipamento público essencial. 

Sala das Sessões, em 01 de abril de 2025. 

Atenciosamente, 
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